
   
 

Municipality of Anchorage 
Dave Bronson, Mayor 

Purchasing Department 
 

632 West 6th Ave., Suite 520 | Mail: P.O. Box 196650 | Anchorage, Alaska 99519-6650 | www.muni.org | Phone: 907-343-4590 

September 14, 2022 
 

REQUEST FOR PROPOSAL 
 

RFP 2022P039 
 

Provide Professional Architectural/Engineering Services for Storm Drain Systems 001 
Rehabilitation   

 
ADDENDUM NO. 1 

 
Please make the following changes to the subject project. 
 

1. ADD: Updated Link to pictures and videos from the 2020 Structure and Pipe 
Condition Assessment  

 
2. Question & Answer  

 
Where any requirements of the Request for Proposal conflict with an item in an Addendum, 
the Addendum shall govern.   
 
All other terms and conditions of the Request for Proposal shall remain unchanged and in 
full force and effect. 
 
This addendum and other documents related to this project are available by visiting the 
Purchasing office website at:  

 
http://www.muni.org/Departments/purchasing/Pages/bidding.aspx 

 
If you have previously submitted a response to this project and wish to have it returned, please 
email that request to wwpur@muni.org 
 
All other terms and conditions remain unchanged. 
 
Sincerely,  
 
 
 
Chris Hunter  
Deputy Purchasing Director  
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TO: PLANHOLDERS 

The contract documents for the referenced project are clarified and amended as follows: 

MODIFICATIONS/CLARIFICATIONS: 

1. The Link to the Pictures and Videos from the 2020 Structure and Pipe Condition Assessment 
provided on the Condition Assessment Exhibit has been updated with a new expiration date 
of October 14, 2022. Please use the following link: 

https://aro36587742.sharepoint.com/:f:/s/FileShare/Ep-
xDJOqqDBLvjsRGpMsmUoBv7WAu5oMjn4ssIYyuSak0w?e=JFhBZA

MODIFICATIONS/SPECIAL PROVISIONS 

None. 

Responses to Bidders’ Questions 

1. Question:  Is the Schedule shown in Section 3.3 Project Schedule still accurate? 
Proposals are due end of September with Technical Memorandum due 30 to 40 days 
later. 

2. Response:  Project deliverables, beginning with the proposed Technical Memorandum, 
should be submitted 30 days following issuance of a Notice to Proceed, subsequent 
deliverables shall follow the durations as provided in the RFP. 

Where any requirements of the Invitation to Bid are in conflict with an item in an 
Addendum, the Addendum shall govern. All other terms and conditions of the 
Invitation to Bid shall remain unchanged and in full force and effect. 

END OF ADDENDUM NO. 1 
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